

●银川哈妮壹商贸有限公司(统一社会信用代码:91640100MADT-KKB35M)遗失法人(刘桑)章一枚,声明作废。

●宁夏辉弘世纪科贸有限公司(统一社会信用代码:91640100MA75WU3D6R)公章及法人(冯惠君)章各一枚,声明作废。

●朴杨遗失警官证,证号:100241,特此声明。

欢迎刊登分类广告

电话:6036433

通过拉网式安全排查,截至8月底全市共有939家达标校外托管机构

本报讯(记者李姝金涛)9月4日,记者从银川市教育局获悉,为全面规范校外托管机构管理,根据《银川市校外托管机构安全管理工作规范(试行)》有关要求,各县(市)区有关部门联合对辖区校外托管机构开展了拉网式安全排查整治工作。截至8月31日,全市共有939家校外托管机构达标,名单集中公示,家长可扫描二维码查看。

银川市教育局发布《致全市学生家长的一封信》,提醒家长,审慎选择校外托管机构,优先选择已经公示达标的校外托管机构,保障孩子托管安全。同时,务必与校外托管机构签订校外托管服务协议,明确托管时段、托管期限、是否接送、收费标准、双方权利义务、违约责任以及双方协商一致

的其他条款,明确安全责任。要提醒孩子遵守校外托管机构的管理,家长要与托管机构保持联系,了解孩子动向,确保孩子放学后按时到达托管机构,避免私自外出。此外,家长要及时将孩子托管信息告知学校,与学校一同形成闭环管理,共同守护孩子安全。



扫码查看银川市校外托管机构达标名单

一对一心理辅导、社交技能训练……“阳光心园”为患者撑起关爱伞

居民小周患有双相情感障碍,需要定期服用精神类药物控制病情,她想要融入集体却不知道该怎么表达。前段时间,她来到位于民族南街的兴庆区“阳光心园”社区精神障碍康复中心,专业人员通过一对一心理辅导、社交技能训练等,帮助她提高人际交往能力。现在,小周已经愿意走出家门参加各种活动,也能主动帮助和她一样的患者。

小周的变化得益于兴庆区民政局打造的“阳光心园”品牌项目,该项目通过政府购买服务,并联合银川心晴精神专科医院创新精神康复会所服务模式,建设1处社区康复中心、3处社区康复站,有效推动了兴庆区精神障碍社区康复服务体系布局优化,提升了精神障碍患者及其家属的获得感和幸福感。

在“阳光心园”社区精神障碍康复

中心,不仅设有心理咨询室、访者接待处、文娱活动室、健身康复室等,还配备了专业护士、社会工作者,并会定期邀请精神科医生、心理治疗师等专家坐诊,为患者提供用药指导、心理疏导、农疗工疗、法律援助、宣传义诊等服务。

“我们积极对接宁夏精神(心理卫生)服务管理信息平台,实现数据交换共享,对辖区10个乡镇街道的72个社区的精神障碍患者开展入户走访和评估,为208名患者建立了服务档案,并定期组织音乐、厨艺、绘画、体育、园艺等兴趣性或治疗性康复活动,打破了精神疾病患者‘医院-家庭’的单一治疗模式,让社区精神障碍康复工作更有温度。”兴庆区民政局局长宋辉介绍,接下来,该局将继续深入推进精康融合行动,让更多精神障碍患者享受公平可及、系统连续的社区康复服务。 记者 肖梦琪

清和社区将破损亭、廊、院改造成活动阵地 美化小区环境 方便居民活动

每天傍晚,兴庆区中山南街街道清和社区友爱一区的“畅谈阁”里都十分热闹,居民们在这里聊天、下棋、开议事会,一起为社区建设提意见、出主意。今年以来,清和社区集中将辖区内老旧小区原有的破损亭、廊、院改造成活动阵地,不仅美化了小区环境,还方便了居民就近休闲活动。

为了让居民生活得更舒心,清和社区党委多次召开“移动议事会”,采取“老小区以旧补旧、公共资源充分调动、不足部分多渠道补充”的方式,制定“一小区一方案”,将辖区空置用房打造成社区“嘉帮手便民服务站”,把友爱一区两个破旧凉亭改造成活动阵地,在银供家属院和丽苑苑小区搭建户

外休闲亭。7月初,清和社区党委在开展群众需求分析会过程中,了解到有80余户居民子女急需暑期托管服务,随即将辖区新时代文明实践站二楼规划成托管阵地,并协调社会组织提供服务,仅用3天时间,儿童暑期托管服务班便开班了,解决了辖区居民子女暑期托管问题。

据介绍,为不断提升群众满意度,清和社区还将党群服务中心设立为高频服务事项“问需点”,每季度从各级“两代表一委员”中派驻“问需员”,通过坐班观察、谈心等方式,形成服务事项清单和群众需求清单,以此不断完善服务功能、健全服务载体、优化服务流程。

记者 肖梦琪

社区便民食堂 旧貌换新颜 打造用餐“心”环境



居民们在社区便民食堂用餐。记者 吴春霖 摄

本报讯(记者吴春霖)“挺好!改造以后食堂地方更大,更亮堂了。”9月4日,金凤区长城中路街道金宇名庭社区便民食堂经过1个多月的改造升级,焕然一新,赢得了居民们的好评和点赞。

据了解,金宇名庭社区便民食堂位于金凤区第十二小学东侧,周围商铺较多,青少年和社会群体的就餐需求量大,但由于社区便民食堂就餐空间利用率不高,无法满足大客流量就餐需求。今年暑期,金宇名庭社区协调多方资源对社区便民食堂进行了升级改造。升级改造后的金宇名庭社区便民食堂让人眼前一亮,新

扩容的二楼用餐面积达100多平方米,能同时容纳近200人就餐。

为保障居民舌尖上的安全,金宇名庭社区专门成立了三方监督小组,对便民食堂实行严格监管,从食堂选材到烹饪安全,再到就餐服务,始终将安全放在第一位,确保居民享受美味佳肴的同时,就餐品质、食品安全也不掉队。

“近年来,金宇名庭社区便民食堂不断聚焦辖区居民所需所盼,提升和完善社区生活空间,就是为了向居民提供更为丰富的服务场景。便民食堂不仅是居民简单就餐的场所,更是提升居民幸福感的平台。”金宇名庭社区党委书记黄雅茹说。

社保窗口 “跑”出便民服务加速度

本报讯(记者李阳阳)“本来以为办理社保卡需要一周才能拿到,没想到不仅能立等可取,现场还有银行的工作人员帮忙激活金融功能,真的太方便了!”9月4日,宁夏艺术职业学院的马媛同学说。据了解,今年以来,西夏区社保窗口创新举措,优化业务整合,推出了周末不打烊、快捷办等一系列举措,不断提升窗口经办服务,跑出便民社保“加速度”。

为保障2025届宁夏高校毕业生人手持有社保卡,正常领取“一次性就业补贴”,自2024年8月26日起,西夏区人力资源和社会保障局社保窗口联合黄河农村商业银行和宁夏银行两家银行现场为宁夏大学、银川科技学院等多所高校进行双窗口同步制卡,现场实名认证开通金融功能。截至目前,已累计为高校大学生制办社保卡1187张。

同时,为解决群众“工作日无暇办,休息日无处办”的难题,西夏区提供“周末不打烊”服务,向辖区居民提供社保卡办理、政策咨询等业务。通过提前致电的形式与宁夏大学新华学院学生处沟通联系,在8月31日的不打烊服务日中,共为60多名学生提供错峰办卡业务,获得了高校师生的一致好评。

此外,西夏区通过业务整合,实现“西小保”窗口“快捷办”。在制卡窗口稳步运转的同时,打造“西小保”政策咨询窗口,实现群众有疑惑即解答,有业务即办理,缩短办理时间,简化办理流程,让群众在最短时间里实现政策解答和业务办理同时进行。目前“西小保”窗口已开启特殊人群绿色通道、社保政策咨询、社保缴费详情等多项服务,双窗口职责更加明确,办事效率有效提升。